

2021年4月15日 ダイヤ株式会社

世界ゴルフ選手権シリーズ公式デザイン 2021 年モデル 『WGC キャディバッグ 3070』を数量限定発売

~ シリアルナンバー付きプロツアータイプの高級モデル!ブルー/グリーン各 50 本限定~

ダイヤゴルフのブランドでゴルフ用品を展開しているダイヤ株式会社(本社:東京都中野区、代表取締役:豊澤一誠)は、世界ゴルフ選手権公式デザイン『WGC キャディバッグ3070』の2021年モデルを、合金プレートにシリアルナンバーを刻印して4月25日に限定発売します。2020年モデルで人気だったブルーを基調にした新デザインに加え、新色としてゴルフ場で映える鮮やかなグリーンを追加しました。





商品名	品番 / 色	価格 (税込)	発売日
WGC キャディバッグ 3070	CB-3070B / ブルー CB-3070C / グリーン	85,800 円	4月25日

『WGC キャディバッグ 3070』は、ゴルフグッズに"レア感"などこだわりを求めるゴルファーに向けた「世界ゴルフ選手権シリーズ」デザインのキャディバッグです。シリアルナンバーを刻印したプレート、口枠やショルダーに使用しているボアなど他のゴルファーとかぶらない高級感あるデザインが毎年好評で、2019 年モデル・2020 年モデルとも短期間で完売となった人気シリーズです。

この度発売する 2021 年モデルも、シリアルナンバーを刻印した合金プレートやワニ革調の生地を採用し、高級感あるエナメル仕上げに拘っています。側面部分には、オリジナルのWGC ロゴの総柄をデザインしています。カラーバリエーションは 2 色を準備。2020 年モデルで好評だったブルーに加え、ゴルフ場の芝で映える色鮮やかなグリーンのカラーモデルを新色として追加しました。

9箇所の収納用ポケットや3点式ショルダーベルトの採用など、「プロツアーモデル」に近い機能性を備えた本格仕様のキャディバッグです。各色50本の限定発売です。



オリジナルの WGC ロゴの総柄



■『WGC キャディバッグ 3070』シリーズの商品特長

1. シリアルナンバー付き数量限定モデル

50 本限定で生産されたキャディバッグには、WGC 公式ロゴ がデザインされた合金プレートが付いており、そのひとつひと つに 1/50~50/50 までシリアルナンバーが刻印されています。

2. 「WORLD GOLF CHAMPIONSHIPS」のロゴをデザイン

US PGA TOUR のひとつである「世界ゴルフ選手権シリーズ」のロゴを、キャディバッグの側面だけでなく、ファスナー、フードやポケットの裏生地、底面など、様々な箇所にデザインしています。

3. 使いやすさにもこだわった機能

重さが分散して担ぎやすい3点式ショルダーベルトや500mlのペットボトルが2本入るファスナー式保冷ポケットなど、ゴルファーが求める機能性とデザイン性を両立しています。







■ 商品仕様

商品名	WGC キャディバッグ 3070B / WGC キャディバッグ 3070C
色	ブルー / グリーン
素材	合成皮革(PU+PVC)
外形寸法/本体質量	46 インチ対応、9 型 / 約 5.5kg
収納	口枠:6 分割、ポケット:9 箇所
価格	85,800 円(税抜価格 78,000 円)
発 売 日	2021年4月25日
JAN コード	4901948044995 / 4901948045008

- 商品紹介 URL : https://www.daiya-idea.co.jp/golf/caddy-bag/4901948044995-2/
- 当社公式ショッピングサイト(楽天市場) URL: https://item.rakuten.co.jp/daiya/4901948043523/
- ・取扱い場所 : PGA TOUR SUPERSTORE の一部店舗

■ WGC(世界ゴルフ選手権シリーズ)とは

WGC (World Golf Championships:世界ゴルフ選手権シリーズ)は、1999年度から行われているゴルフの国際トーナメント群のことをいう。世界の4大メジャー大会(マスターズ、全米オープン、全英オープン、全英オープン、全米プロゴルフ選手権)に次ぐ規模のビッグトーナメントを実施しようと企画された。全大会ともPGAツアー競技として行われています。

■ ダイヤ株式会社

所在地 : 〒164-0001 東京都中野区中野 2-2-4

代表者 : 代表取締役 豊澤 一誠

事業内容 : ゴルフ用品、ベビー用品、家庭用品などの企画開発販売

ホームページ: https://www.daiya-idea.co.jp/

<お問い合わせ先>

ダイヤ株式会社

TEL: 03-3381-5454 受付時間: 10:00-12:00/13:00-16:00 (土日・当社休日を除く) E-Mail: tk.de@daiya-idea.co.jp 問い合わせフォーム: https://www.daiya-idea.co.jp/contact/

このニュースリリースに記載の内容(価格、商品仕様、発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。 予告なしに変更され、情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。